
令和５年度 学校満足度評価結果 

     

１年生（26 名）満足群（とても満足・満足）94.4％             （％） 

ｶﾃｺﾞﾘｰ 項  目 とても満足 満足 不満 とても不満 

教育課程 

カリキュラムの内容    19.2     73.1      7.7       0 

講義（机上の授業）    15.4     80.8     3.8      0 

校内演習・実技    26.9    65.4     7.7      0 

臨地臨床実習（見学実習）    42.3    50.0     3.8    3.8 

施設・設備 
教室・教育設備・教材    50.0    50.0       0      0 

その他の施設・設備    34.6    57.7     7.7      0 

支援体制 

学習支援（学習計画等）    19.2    73.1     7.7      0 

就職支援   ―   ―   ―   ― 

奨学金案内・手続き・ｱﾙﾊﾞｲﾄ    26.9    69.2     3.8      0 

対応 

専任教員    23.1    61.5    15.3      0 

事務職員    53.8    46.2       0      0 

健康管理（感染予防対策等）    38.5    61.5       0      0 

 

２年生（15 名）満足群（とても満足・満足）87.9％             （％） 

ｶﾃｺﾞﾘｰ 項  目 とても満足 満足 不満 とても不満 

教育課程 

カリキュラムの内容     6.6    80.0      6.6    6.6 

講義（机上の授業）     6.6    80.0     6.6    6.6 

校内演習・実技    20.0    66.7     6.6    6.6 

臨地臨床実習     6.6    66.7    20.0    6.6 

施設・設備 
教室・教育設備・教材    20.0    73.3       0    6.6 

その他の施設・設備    40.0    53.3       0    6.6 

支援体制 

学習支援（学習計画等）    13.3    80.0       0    6.6 

就職支援   ―   ―   ―   ― 

奨学金案内・手続き・ｱﾙﾊﾞｲﾄ    13.3    73.3       0   13.3 

対応 

専任教員    13.3    73.3     6.6    6.6 

事務職員    33.3    53.3     6.6    6.6 

健康管理（感染予防対策等）    20.0    73.3       0    6.6 

 

３年生（31 名）満足群（とても満足・満足）94.1％             （％） 

ｶﾃｺﾞﾘｰ 項  目 とても満足 満足 不満 とても不満 

教育課程 

カリキュラムの内容    12.9     77.4     9.7      0 

講義（机上の授業）    16.1    80.6     3.3      0 

校内演習・実技    29.0    71.0       0      0 

臨地臨床実習（見学実習）    22.6    64.5     9.7    3.5 

施設・設備 
教室・教育設備・教材    38.7    61.3       0      0 

その他の施設・設備    32.3    58.1     6.4    3.2 

支援体制 

学習支援（学習計画等）    22.6    71.0     6.4      0 

就職支援   29.0   64.5   6.5    0 

奨学金案内・手続き・ｱﾙﾊﾞｲﾄ    41.9    51.6     3.2    3.2 

対応 

専任教員    25.8    64.5     9.7      0 

事務職員    41.9    58.1       0      0 

健康管理（感染予防対策等）    29.0    64.5     6.5      0 

 


